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高中学业水平达标与测试数学模块（一）
集合与常用逻辑用语

班级 姓名 学号

一、选择题
1． 已知集合 U= 1，2，3，， ，4 ，集合 A= 1，， ，2 ，B= 2，， ，3 ，则 U（A∪B）= （ ）

A． 1，3，， ，4 B． 3，， ，4 C． ，，3 D． ，，4
2． 若 x∈R，则“1<x<2”是“x<2”成立的 （ ）

A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充分必要条件 D． 既不充分也不必要条件

3． 设常数 a∈R，集合 A= x （x-1）（x-2）≥0， ，，B= x x≥a-1， ，. 若 A∪B=R，则 a 的取值范围为
（ ）

A． （-∞，2） B． （-∞，2] C． （2，+∞） D． [2，+∞）
4． 设 a，b∈R， 则“（a-b）a2<0”是“a<b”的 （ ）

A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充要条件 D． 既不充分也不必要条件

5． 已知集合 A、B均为全集 U= 1，2，3，， ，4 的子集，且 U（A∪B）=，，4 ，B= 1，， ，2 ，则 A∩ UB= （ ）
A． ，，3 B． ，，4 C． 3，， ，4 D．

6． 已知集合 A= 1，2，3，， ，4 ，B= x x=n2，n∈A， ，，则 A∩B= （ ）
A． ，，4 B． 1，， ，4 C． 1，， ，3 D． 1，4，， ，9

7． 若 α∈R，则“α=0”是“sinα<cosα”的 （ ）
A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充分必要条件 D． 既不充分也不必要条件

8． 命题“对任意 x∈R，都有 x2≥0”的否定为 （ ）
A． 对任意 x∈R，使得 x2<0 B． 不存在 x∈R，使得 x2<0
C. 存在 x0∈R，都有 x02≥0 D． 存在 x0∈R，都有 x02<0

9． 若集合 A= x∈R ax2+ax+1=0， ，只有一个元素，则 a= （ ）
A． 4 B． 2 C． 0 D． 0或 4

10． 给定两个命题 p，q，劭p是 q的必要而不充分条件，则 p是劭q的 （ ）
A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充要条件 D． 既不充分也不必要条件

11． 若集合 A= 1，2，， ，3 ，B= 1，3，， ，4 ，则 A∩B的子集个数为 （ ）
A． 2 B． 3 C． 4 D． 16

12． 设 x∈Z，集合 A是奇数集，集合 B是偶数集. 若命题 p：坌x∈A，都有 2x∈B，则劭p （ ）
A． 埚x∈A，使得 2x∈B B． 埚x埸A，使得 2x∈B
C． 埚x∈A，使得 2x埸B D． 坌x埸A，使得 2x埸B

13． 钱大姐常说“好货不便宜”，她这句话的意思是：“好货”是“不便宜”的 （ ）
A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充分必要条件 D． 既不充分也不必要条件
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14． 在一次跳伞训练中，甲、乙两位学员各跳一次. 设命题 p是“甲降落在指定范围”，q是“乙降落
在指定范围”，则命题“至少有一位学员没有降落在指定范围”可表示为 （ ）
A． （劭p）∨（劭q） B． p∨（劭q） C． （劭p）∧（劭q） D． p∨q

15． 已知 a，b，c∈R，“b2-4ac<0”是“函数 f（x）=ax2+bx+c的图像恒在 x轴上方”的 （ ）
A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充要条件 D． 既不充分也不必要条件

16． 已知集合 A= 0，1，， ，2 ，则集合 B= x-y x∈A，y∈A， ，中元素的个数是 （ ）
A. 1 B. 3 C. 5 D. 9

17． 设全集为 R，函数 f（x）= 1-x2姨 的定义域为 M， 则 RM为 （ ）
A. [-1，1] B. （-1，1）
C. （-∞，-1]∪[1，+∞） D. （-∞，-1）∪（1，+∞）

18． 设集合 A= 1，2，， ，3 ，B= 4，， ，5 ，M= x x=a+b，a∈A，b∈B， ，，则 M中的元素个数为 （ ）
A. 3 B. 4 C. 5 D. 6

19． “φ=kπ”是“曲线 y=sin（2x+φ）过坐标原点的” （ ）
A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充分必要条件 D． 既不充分也不必要条件

20． 已知全集为 R，集合 A= x 1
2∪ ∪

x

≤1， ，，B= x x2-6x+8≤0， ，，则 A∩ RB= （ ）

A. x x≤0， ， B. x 2≤x≤4， ，
C. x 0≤x<2 或 x>4， ， D. x 0<x≤2 或 x≥4， ，

21. 下列说法正确的是 （ ）
A． 一个命题的逆命题为真，则它的逆否命题一定为真
B． “a>b”与“a+c>b+c”不等价
C． “a2+b2=0，则 a，b全为 0”的逆否命题是“若 a，b全不为 0，则 a2+b2≠0”
D． 一个命题的否命题为真，则它的逆命题一定为真

22． 设 a，b为向量，则“ a·b = a b ”是“a∥b”的 （ ）
A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充分必要条件 D． 既不充分也不必要条件

23． 设 a，b∈R，定义运算“∧”和“∨”如下：

a∧b=
a，a≤b
b，a>， b

a∨b=
b，a≤b
a，a>， b

若正数 a，b，c，d满足 ab≥4，c+d≤4，则 （ ）
A． a∧b≥2，c∧d≤2 B． a∧b≥2，c∨d≥2
C． a∨b≥2，c∧d≤2 D． a∨b≥2，c∨d≥2

24． 设 a∈R，则“a≤0”是“函数 f（x）= （ax-1）x 在区间（0，+∞）内单调递增”的 （ ）
A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充分必要条件 D． 既不充分也不必要条件

25． 已知命题 p：埚x∈R，（m+1）（x2+1）≤0， 命题 q：坌x∈R，x2+mx+1>0恒成立. 若 p∧q 为假命
题，则实数 m的取值范围是 （ ）
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A． m≥2 B． m≤-2或 m>-1 C． m≤-2或 m≥2 D． -1<m≤2
二、填空题
26． 已知集合 U= 2，3，6，， ，8 ，A= 2，， ，3 ，B= 2，6，， ，8 ，则（ U A）∩B= .
27． 已知集合 A= x y=lg（x-2）， ，，B= y y=2x， ，，则 A∩B= .
28． 已知 P （x）：x2+2x-m>0，若 P （1）是假命题 ，P （2）是真命题 ，则实数 m 的取值范围是

.
29． 已知命题 p： 4x-3 ≤1，命题 q：x2-（2a+1）x+a（a+1）≤0. 若 p 是 q 的充分而不必要条件，则
实数 a的取值范围是 .

30. 下列命题中， 为真命题（写出序号）
（1）A∩B=A成立的充要条件是 A哿B；
（2）若“x2+y2=0，则 x，y全为 0”的否命题；
（3）“全等三角形是相似三角形”的逆命题；
（4）“圆内接四边形对角互补”的逆否命题.

31． 定义“正对数”：ln+x=
0， （0<x<1）
lnx，（x≥1，

）
现有四个命题：

①若 a>0，b>0，则 ln+（ab）=bln+a
②若 a>0，b>0，则 ln+（ab）=ln+a+ln+b

③若 a>0，b>0，则 ln+（ a
b
）=ln+a-ln+b

④若 a>0，b>0，则 ln+（a+b）≤ln+a+ln+b+ln2
其中的真命题有 （写出所有真命题的序号）

三、解答题

32. 函数 f（x）= x2-2x-8姨 的定义域为 A，函数 g（x）=lg（-x2+2ax+1-a2）的定义域为 B，且 A∩B≠
，求实数 a的取值范围.
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33． 已知 p： 1- x-1
3 ≤2，q：（x-1+m）（x-1-m）≤0（m>0），且 q 是 p 的必要不充分条件，求实数

m的取值范围.

34． 已知命题 p：坌x∈[1，2]，都有 x2-a≥0，命题 q：埚x0∈R，使得 x02-2ax0+2-a=0，若命题 p∧q 是
真命题，求实数 a的取值范围.

35． 对正整数 n，记 In= 1，2，3，…，∧ ∧n ，Pn=
m
k姨

m∈In，k∈In姨 姨，求集合 P7中元素的个数.
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高中学业水平达标与测试数学模块（二）
基本初等函数及函数的应用

班级 姓名 学号

一、选择题
1． 下列各组函数中表示同一函数的是 （ ）

A． f（x）=x与 g（x）=（ x姨 ）2 B． f（x）= x 与 g（x）= x33
姨

C． f（x）=x x 与 g（x）=
x2 x>0
-x2 x<姨 0

D． f（x）= x2-1
x-1

与 g（t）=t+1（t≠1）

2． 把函数 f（x）的图像向左、向下分别平移 2 个单位，得到函数 y=2x的图像，则 （ ）
A． f（x）=2x+2+2 B． f（x）=2x+2-2 C． f（x）=2x-2+2 D． f（x）=2x-2-2

3． 函数 y= 1
log2（x-2）

的定义域为 （ ）

A． （-∞，2） B． （2，+∞） C. （2，3）∪（3，+∞） D． （2，4）∪（4，+∞）

4． 函数 f（x）=x
- 1
2 的大致图像是 （ ）

A. B. C. D.

5． 已知函数 f（x）=ln（ 1+9x2姨 -3x）+1，则 f（lg2）+f（lg 12
）= （ ）

A． -1 B． 0 C． 1 D． 2
6． 函数 f（x）=ln（x2+1）的图像大致是 （ ）

A. B. C. D.
7． x为实数，[x]表示不超过 x的最大整数，则函数 f（x）=x-[x]在 R上为 （ ）

A． 奇函数 B． 偶函数 C． 增函数 D． 周期函数
8． 下列函数中，既是偶函数又在区间（0，+∞）上单调递减的是 （ ）

A． y= 1
x B． y=e-x C． y=-x2+1 D． y=lg x

9． 已知 a，b，c∈R，函数 f（x）=ax2+bx+c. 若 f（0）=f（4）>f（1），则 （ ）
A． a>0，4a+b=0 B． a<0，4a+b=0 C． a>0，2a+b=0 D． a<0，2a+b=0

10． 已知函数 f（x）为奇函数，且当 x>0时，f（x）=x2+ 1
x
，则 f（-1）= （ ）

A． 2 B． 1 C． 0 D． -2
11． 设 a，b，c均为不等于 1的正实数， 则下列等式中恒成立的是 （ ）

x

y

O x

y

O x

y

O x

y

O

x

y

O x

y

O

x

y

O x

y

O

5数学 · · 数学



······················································································

A． logab·logcb=logca B． logab·logaa=logab
C． loga（bc）=logab·logac D． loga（b+c）=logab+logac

12． 已知 x，y为正实数，则 （ ）
A. 2lgx+lgy=2lgx+2lgy B. 2lg（x+y）=2lgx·2lgy C. 2lgx·lgy=2lgx+2lgy D. 2lg（xy）=2lgx·2lgy

13． 若 0<a<1，b<-1，则函数 f（x）=ax+b的图像不经过 （ ）
A． 第一象限 B． 第二象限 C． 第三象限 D． 第四象限

14． 定义域为 R的四个函数 y=x3，y=2x，y=x2+1，y=2sinx中，奇函数的个数是 （ ）
A. 4 B. 3 C. 2 D. 1

15． 在如图所示的锐角三角形空地中， 欲建一个面积不小于 300m2的
内接矩形花园（阴影部分）， 则其边长 x（单位：m）的取值范围是

（ ）
A. [15，20] B. [12，25]
C. [10，30] D. [20，30]

16． y= （3-a）（a+6）姨 （-6≤a≤3）的最大值为 （ ）

A. 9 B. 9
2

C. 3 D. 3 2姨
2

17． 已知函数 f（x）的定义域为（-1，0），则函数 f（2x-1）的定义域为 （ ）

A. （-1，1） B. （0， 12
） C. （-1，0） D. （ 12

，1）

18． 小明骑车上学，开始时匀速行驶，途中因交通堵塞停留了一段时间，后为了赶时间加快速度
行驶. 与以上事件吻合得最好的图像是 （ ）

A. B. C. D.
19． 已知 f（x）是奇函数，g（x）是偶函数，且 f（-1）+g（1）=2，f（1）+g（-1）=4，则 g（1）等于 （ ）

A． 4 B． 3 C． 2 D． 1
20． 函数 f（x）=3x-log2（-x）的零点所在区间是 （ ）

A． （- 52
，-2） B． （-2，-1） C． （1，2） D． （2， 52

）

21． 已知函数 f（x）=4x-3·2x+3的值域为[1，7]，则 x的取值范围是 （ ）
A． [2，4] B． （-∞，0） C． （0，1）∪（2，4） D． （-∞，0]∪[1，2]

22． 若 a<b<c，则函数 f（x）=（x-a）（x-b）+（x-b）（x-c）+（x-c）（x-a）的两个零点分别位于区间 （ ）
A. （a，b）和（b，c）内 B. （-∞，a）和（a，b）内
C. （b，c）和（c，+∞）内 D. （-∞，a）和（c，+∞）内

23． 函数 f（x）=2lnx的图像与函数 g（x）=x2-4x+5的图像的交点个数为 （ ）
A. 3 B. 2 C. 1 D. 0

40mx

40m
（第 15 题图）

O 时间

距学校的距离

O 时间

距学校的距离

O 时间

距学校的距离

O 时间

距学校的距离
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24． 函数 y=f（x）的图像如图所示，在区间[a，b]上可找到 n（n≥2）个

不同的数 x1，x2，…，xn，使得 f（x1）
x1

= f（x2）
x2

=…= f（xn）
xn

，则 n 的取

值范围为 （ ）
A． 2，≥ ≥3 B． 2，3，， ，4 C． 3，， ，4 D． 3，4，， ，5

25． 若函数 f（x）=x2+ax+ 1
x
在（ 1

2
，+∞）是增函数，则 a 的取值范围

是 （ ）
A. [-1，0] B. [-1，+∞） C. [0，3] D. [3，+∞）

二、填空题

26． 计算：6.25
1
2 +lg 1

100 +ln e姨 +2
1+log23 = .

27 方程 9
3x-1 +1=3x的实数解为 .

28． 函数 f（x）=
log 1

2
x，x≥1

2x， x<

姨
姨
姨姨
姨
姨
姨姨
姨 1

的值域为 .

29． 设 f（x）是以 2为周期的函数，且当 x∈[1，3）时，f（x）=x-2，则 f（-1）= .
30． 定义在 R 上的函数 f（x）满足 f（x+1）=2f（x），若当 0≤x≤1 时，f（x）=x（1-x），则当-1≤x≤0
时，f（x）= .

31． 设 a为负实常数，y=f（x）是定义在 R 上的奇函数，当 x<0 时，f（x）=9x+a
2

x +7，若 f（x）≥a+1 对

一切 x>0成立，则 a的取值范围为 .
三、解答题

32． 已知函数 f（x）= mx2+（m-3）x+1姨
（1）若定义域为 R，求 m的取值范围；（2）若值域为[0，+∞），求 m的取值范围.

x

y

a bO

（第 24 题图）
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33． 把半径为 10cm 的半圆形铁皮锯成一个等腰梯形， 梯形下底 AB 的长等于圆的直径， 上底
CD的端点在圆周上. 设等腰梯形 ABCD的周长为 ycm，腰长为 xcm，求出 y与 x的关系式.

34． 已知真命题：“函数 y=f（x）的图像关于点 P（a，b）成中心对称图形”的充要条件为“函数 y=
f（x+a）-b是奇函数”.
（1）将函数 g（x）=x3-3x2的图像向左平移 1 个单位，再向上平移 2 个单位，求此时图像对应
的函数解析式，并利用题设中的真命题求函数 g（x）图像对称中心的坐标；

（2）求函数 h（x）=log2
2x
4-x

图像对称中心的坐标.

35． 设函数 f（x）=ax-（1+a2）x2，其中 a>0，区间 I= x f（x）>0· ·.
（1）求 I的长度[注：区间（α，β）的长度定义为β-α]；
（2）给定常数 k∈（0，1），当 1-k≤a≤1+k时，求 I长度的最小值.

A B

CD

E
（第 33 题图）
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高中学业水平达标与测试数学模块（三）
三角函数、三角恒等变换及解三角形

班级 姓名 学号

一、选择题

1. 若角 α终边在第一象限，则角 α
2
终边在 （ ）

A. 第一、二象限 B. 第一、三象限 C. 第二、三象限 D. 第二、四象限
2. 若 sinα>0，则 α是 （ ）

A. 第一象限角 B. 锐角
C. 第一或第二象限角 D. 2kπ<α<2kπ+π，k∈Z

3. 函数 y=sin（ 5π2 -2x）是 （ ）

A. 奇函数 B. 偶函数 C. 非奇非偶函数 D. 以上都不对

4. 已知 α是第二象限角，sinα= 5
13

，则 cosα= （ ）

A. - 12
13 B． - 5

13 C． 5
13 D． 12

13

5. 已知 sin（ 5π2 +α）= 1
5
，那么 cosα= （ ）

A. - 2
5 B. - 1

5 C. 1
5 D. 2

5

6. 下列函数中，最小正周期为π
2
的是 （ ）

A. y=sin（2x-π3
） B. y=tan（2x-π3

） C. y=sin（x-π3
） D. y=tan（4x-π3

）

7. 若函数 y=sin（ωx+φ）（ω>0）的部分图像如图所示，则 ω=
（ ）

A. 5 B. 4
C. 3 D. 2

8. 函数 f（x）=2sin（ωx+φ）（ω>0，-π2 <φ<π2
）的部分图像如

图所示，则 ω，φ的值分别是 （ ）

A. 2，-π3 B. 2，-π6

C. 4，-π6 D. 4，π3
9. 在非直角△ABC中，下列式子不正确的是 （ ）

A． a2=b2+c2-2bccosA
B． a∶b∶c=sinA∶sinB∶sinC

C． S△ABC= 1
2 AB BC sinA

D． tanA+tanB+tanC=tanAtanBtanC

xO

y
2

-2

11π
12

5π
12

（第 8 题图）

（第 7 题图）

x

y

O

-y0

x0

x0+π4

y0
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10. 在锐角△ABC中，角 A，B所对的边长分别为 a，b，若 2asinB= 3姨 b，则角 A等于 （ ）

A． π3 B． π4 C． π6 D． π
12

11. 设△ABC 的内角 A，B，C 所对的边分别为 a，b，c，若 bcosC+ccosB=asinA，则△ABC 的形状为
（ ）

A. 直角三角形 B. 锐角三角形 C. 钝角三角形 D. 不确定

12. △ABC的内角 A，B，C的对边分别为 a，b，c，已知 b=2，B=π6
，C=π4

，则△ABC的面积为 （ ）

A. 2 3姨 +2 B． 3姨 +1 C. 2 3姨 -2 D． 3姨 -1

13． 若 sin α2 = 3姨
3

，则 cosα= （ ）

A． - 2
3 B． - 1

3 C． 1
3 D． 2

3

14. 已知 sin2α= 2
3
，则 cos2（α+π4

）= （ ）

A． 1
6 B． 1

3 C． 1
2 D． 2

3

15. 已知 α∈R，sinα+2cosα= 10姨
2

，则 tan2α= （ ）

A. 4
3 B. 3

4 C. - 3
4 D. - 4

3

16. 在△ABC中， 内角 A，B，C所对的边长分别为 a，b，c，asinBcosC+csinBcosA= 1
2 b， 且 a>b，则

∠B= （ ）

A． π6 B． π3 C． 2π
3 D． 5π

6

17. 将函数 y= 3姨 cosx+sinx（x∈R）的图像向左平移 m（m>0）个单位长度后，所得到的图像关于
y轴对称，则 m的最小值是 （ ）

A． π
12 B． π6 C． π3 D． 5π

6

18. 函数 f（x）=sin（2x-π4
）在区间[0，π2 ]上的最小值是 （ ）

A． -1 B． - 2姨
2 C． 2姨

2 D． 0

19. 在△ABC中，∠ABC=π4
，AB= 2姨 ，BC=3，则 sin∠BAC= （ ）

A. 10姨
10 B. 10姨

5 C. 3 10姨
10 D. 5姨

5
20. 设△ABC的内角 A，B，C所对边的长分别为 a，b，c，若 b+c=2a，3sinA=5sinB，则角 C= （ ）

A． π3 B． 2π
3 C． 3π

4 D． 5π
6

21. 将函数 f（x）=sin（2x+θ）（-π2 <θ<π2
）的图像向右平移 φ（φ>0）个单位长度后得到函数 g（x）

10数学 · · 数学



·····················································································

的图像，若 f（x），g（x）的图像都经过点 P（0， 3姨
2

），则 φ 的值可以是 （ ）

A． 5π
3 B． 5π

6 C． π2 D． π6
22. 已知锐角△ABC的内角 A，B，C的对边分别为 a，b，c，23cos2A+cos2A=0，a=7，c=6，则 b= （ ）

A. 10 B． 9 C． 8 D． 5
23． 函数 y=2cosx（sinx+cosx）的图像的一个对称中心是 （ ）

A． （ 3π
8

，0） B． （ 3π
8

，1） C． （π
8
，1） D． （-π8

，-1）

24． 4cos50°-tan40°= （ ）

A. 2姨 B. 2姨 + 3姨
2 C. 3姨 D. 2 2姨 -1

25. 函数 y=xcosx+sinx的图像大致为 （ ）

A. B. C. D.
二、填空题
26. 在△ABC中，（1+tanA）（1+tanB）=2，则 log2sinC= .
27. 已知 tanθ=2，则 2sin2θ-3sinθcosθ= .

28. 函数 y=cos（2x+φ）（-π≤φ<π）的图像向右平移π
2
个单位后，与函数 y=sin（2x+π3

）的图像重

合，则 φ = .

29. 若 cosxcosy+sinxsiny= 1
3
，则 cos（2x-2y）= .

30. 设当 x=θ时，函数 f（x）=sinx-2cosx取得最大值，则 cosθ= .
31. 一段笔直的公路 AB 外有一点 C，∠ABC=60°，AB=200km， 汽车以 80km/h 的速度由 A 向 B
行驶，同时摩托车以 50km/h 的速度由 B 向 C 行驶，则运动开始 h 后两车的距
离最小.

三、解答题

32. 已知函数 f（x）=cosx·cos（x-π3
）

（1）求 f（ 2π3
）的值；（2）求使 f（x）< 1

4
成立的 x的取值集合.

x

y

O
π

x

y

O
π

x

y

O
π

x

y

O
π
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33. 设函数 f（x）=sinx+sin（x+π3
）.

（1）求 f（x）的最小值，并求使 f（x）取得最小值的 x的集合；
（2）不画图，说明函数 y=f（x）的图像可由 y=sinx的图像经过怎样的变化得到.

34. 设△ABC的内角 A，B，C的对边分别为 a，b，c，（a+b+c）（a-b+c）=ac.
（1）求 B；

（2）若 sinAsinC= 3姨 -1
4

，求 C.

35. 如图，在等腰直角三角形△OPQ中，∠POQ=90°，OP=2 2姨 ，点 M在线段 PQ上.

（1）若 OM= 5姨 ，求 PM的长；
（2）若点 N在线段 MQ上，且∠MON=30°，问：当∠POM取何值时，△OMN的面积最小？并求
出面积的最小值.

Q

M

N

O P

（第 35 题图）
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高中学业水平达标与测试数学模块（四）
不等式

班级 姓名 学号

一、选择题
1． 设 a，b，c∈R，且 a>b，则 （ ）

A． ac>bc B． 1
a < 1

b C． a2>b2 D． a3>b3

2． 设 a∈R，则 a>1是 1
a <1的 （ ）

A． 充分而不必要条件 B． 必要而不充分条件
C． 充要条件 D． 既不充分也不必要条件

3． 若 a>b>c，a+b+c=0，则有 （ ）
A． ab>ac B． ac>bc C． ab>bc D． 以上都不对

4． 若 1>a>b>0，则 （ ）

A． a> a+b
2 > ab姨 >b B． b> a+b

2 > ab姨 >a

C． a> a+b
2 >b> ab姨 D． a+b

2 > ab姨 >a>b

5． 设 a>0，b>0，则下列不等式中不恒成立的是 （ ）
A． a2+b2≥2ab B． a3+b3≥2ab2

C． a2+b2+2≥2a+2b D． a-b姨 ≥ a姨 - b姨

6． 函数 y= x+5
x+1姨

（x≥0）图像上最低点的坐标是 （ ）

A． （0，5） B． （3，4） C． （3，2） D． （8， 133
）

7． 若 2x+2y=1，则 x+y的取值范围是 （ ）
A． [0，2] B． [-2，0] C． [-2，+∞） D． （-∞，-2]

8． 下列选项中，使不等式 x< 1
x <x2成立的 x的取值范围是 （ ）

A． （-∞，-1） B． （-1，0） C． （0，1） D． （1，+∞）
9． 设 a=log32，b=log52，c=log23，则 （ ）

A． a>c>b B． b>c>a C． c>b>a D． c>a>b
10． 关于 x的不等式 x2-2ax-8a2<0（a>0）的解集为（x1，x2），且 x2-x1=15，则 a= （ ）

A． 5
2 B． 7

2 C． 15
4 D． 15

2

11． 若变量 x，y满足约束条件
x+y≤2
x≥1
y≥

≥
≥
≥
≥≥
≥
≥
≥
≥≥
≥ 0

则 z=2x+y的最大值和最小值分别为 （ ）

A． 4和 3 B． 4和 2 C． 3 和 2 D． 2 和 0
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